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Technický popis
Kamerový systém se bude dělit na tři části. Nové Zákupy, Centrum a Základní Škola. Každá část bude
mít samostatné záznamové zařízení(DVR), které bude připojeno na internetovou síť, díky čemuž bude
možné sledovat všechny kamery na jakémkoliv místě pomocí webové aplikace, která bude
zabezpečena přístupovými jmény a hesly. Aplikace funguje pod systémy Windows, Android a iOS.
Streamové prohlížení bude v kvalitě 720Pix. Záznam se bude ukládat v kvalitě 4MPix. Záznam bude
možné stahovat v plné kvalitě vzdáleným přístupem.
Část 1. - Nové zákupy
Přímo k DVR budou kabelem UTP Cat5 připojeny kamery 1 a 2. Ty budou připevněny na fasádu budovy. Dále budou k DVR připojeny Pb1 a Pb2.Pb bude na konsoli na střeše.
Kamery 3, 4 a 5 budou připojeny do switche a ten k Power Beamu 3(Pb3), bude bezdrátově přnášet signál na Pb 1, který bude umístěn na střeše MŠ. Kamery budou připevněny na fasádu budovy. Pb bude na konsoli na střeše.
Kamera 6 bude připojena k Pb4, bude bezdrátově přenášet signál na Pb2, který bude umístěn na střeše MŠ. Kamera bude připevněna ke speciální konsoli na střeše panelového domu. Pb bude na konsoli na střeše.
Kamery 7 a 8 budou připojeny do switche, ten do Pb5, bude bezdrátově přenášet signál na Pb2, který bude umístěn na střeše MŠ. Kamera bude připevněna ke speciální konsoli na střeše panelového domu.Pb bude na konsoli na střeše.
Kamera 9 bude připojena do Pb7, bude bezdrátově přenášet signál na Pb6. Pb6 bude připojen do stejného switche jako kamery 7 a 8. Přenos do MŠ zajistí Pb5. Pb bude na konsoli na střeše.
U kamerových bodů 3 až 9 zajistí obec Zákupy napájení 230V.
Část 2. - Centrum
DVR bude umístěno v kanceláři obecního úřadu. K němu budo připojeny Pb1 a Pb2. Ty budou připevněny na konsoli na střeše úřadu Městyse Zákupy.
Kamery 1 a 2 budou připojeny do switche, ten do Pb3, bude bezdrátově přenášet signál na Pb2. Kamera 1 bude připevněna na sloupu rozvodných závodů a kamera 2 na fasádě obecního domu č.p. 91.Pb bude na konsoli na střeše.
Kamera 3 bude připojena k Pb5, bude bezdrátově přenášet signál na Pb4. Pb4 bude připojen do stejného switche jako kamery 1 a 2. Přenos do ÚM zajistí Pb3. Kamera bude umístěna na sloupu veřejného osvětlení(VO). Na tomto sloupu bude umístěn i záložní zdroj, který se přes noc bude dobíjet z VO. Pb bude na konsoli na VO.
Kamera 4 bude připevněna na sloupu rozvodných závodů, závěsným kabelem UTP připojena k Pb6.
Pb6 bude bezdrátově přenášet signál na Pb1. Pb bude na konsoli na střeše.
U Pb3 a Pb6 zajistí obec Zákupy napájení 230V.
Část 3. - ZŠ
Přímo k DVR budou kabelem UTP Cat5 připojeny kamery 2,3,4 A 5. Kamery 2 a 3 budou připevněny na fasádu budovy. Kamery 4 a 5 budou připevněny na sloup VO.Dále budou k DVR připojeny Pb1, Pb2 a
Kamera 1 bude připojena k Pb4, bude bezdrátově přenášet signál na Pb2, který bude umístěn na střeše ZŠ. Kamera bude připevněna na fsádě domu č.p. 345. Pb bude na konsoli na střeše.
Kamery 6,7 a 8 budou připojeny do switche, ten do Pb5, bude bezdrátově přenášet signál na Pb1. Kamery budou připevněny na sloupech VO stejně jako Pb5.
Kamery 9,10 a 11 budou připojeny do switche, ten do Pb6.Pb6 bude bezdrátově přenášet signál na Pb3, který bude umístěn na střeše ZŠ. Kamery budou připevněny na sloupu rozvodných závodů.
Stejně tak Pb6 a Pb7.
Kamery12 a 13 budou připojeny k Pb8, ten bude bezdrátově přenášet signál na Pb7. Pb7 bude připojen do stejného switche jako kamery 9,10 a 11. Přenos do ZŠ zajistí Pb6. Kamery budou umístěny na sloupu VO. Na tomto sloupu bude umístěn i záložní zdroj, který se přes noc bude dobíjet z VO. Pb bude na konsoli na VO.
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