

Informace pro cizince
 

 
 
V souvislosti s volbami do zastupitelstva města, které se uskuteční dne 5. a 6. října 2018 sdělujeme, že právo volit má i občan jiného státu, který druhý den voleb dosáhl věku nejméně 18 let, je v den voleb v této obci, v jejích částech přihlášen k trvalému pobytu, nebo evidovanému přechodnému pobytu a jemuž právo volit přiznává mezinárodní úmluva. 
Toto právo je přiznáno pouze státním občanům členských států EU: Belgie, Bulharsko, Dánsko, Estonsko, Finsko, Francie, Chorvatsko, Irsko, Itálie, Kypr, Litva, Lotyšsko, Lucembursko, Maďarsko, Malta, Německo, Nizozemsko, Polsko, Portugalsko, Rakousko, Rumunsko, Řecko, Slovensko, Slovinsko, Španělsko, Švédsko, Velká Británie a Severní Irsko. 
Pokud se budete chtít ve dnech 5. a 6. října 2018 zúčastnit voleb do Zastupitelstva města Zákupy, můžete požádat o zapsání do dodatku stálého seznamu voličů. Volit může pouze ten, kdo bude zapsán  v tomto  dodatku, v němž  zůstane  zapsán do doby, než požádá o vyškrtnutí.
O zapsání  můžete  požádat  do 3. října  2018  do 16:00 hodin v budově  MěÚ  Zákupy,  odbor hospodářsko-správní, oddělení evidence obyvatel.

[bookmark: _GoBack]Kontaktní osoba: Romana Gabrielová, telefon  487 857 171, 487 857 296, 731 615 836 
Úřední hodiny: 
pondělí 	od 8:00 hod. –  do 11:30 hod.  od 12:30 hod. – do 17:00 hod.

středa		od 8:00 hod. –  do 11:30 hod.  od 12:30 hod. – do 17:00 hod.

 

